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Alcance y Metodología

La encuesta se realiza on line en una multiplataforma de delivery en redes sociales y el universo 
analizado son usuarios de internet de toda la Argentina con edades entre 16 y 85 años.

Se utilizaron para el análisis 2.153 encuestas efectivas.

Bajo el supuesto de muestreo aleatorio simple el error de la estimación es de +/- 2,1% , en un IC del 
95%.

El trabajo de campo se llevó a cabo entre el 8 y el 13 de Mayo de 2024.

Se realizan una serie de ponderaciones a fin de ajustar las variables a parámetros predefinidos, este 
algoritmo es exclusivo.

Informe confidencial, prohibida su reproducción y/o distribución sin autorización escrita de los 
autores



Resumen y conclusiones

1. Continúa la caída de la inflación por 5 mes consecutivo de las principales preocupaciones de la 
sociedad. Cayó del 66% en enero al 38% en mayo. Mientras que aumenta el nivel de 
preocupación por el valor de las tarifas -3 meses consecutivos- y el desempleo -4to mes 
consecutivo-, entorno al 22 y 20%. 

2. Con respecto a las expectativas inflacionaria, el 54% de los encuestados considera que la 
inflación va a ser más baja en los próximos meses. En enero sólo el 7% sostenía que iba a ser 
menor. Es una tendencia que se consolidada. 

3. En materia de expectativas económicas, el 49% cree que su situación económica mejorará en 
los próximos dos años, mientras que el 41% sostiene que empeorará. Es el tercer mes 
consecutivo que la expectativa es favorable y la brecha se amplía.  

4. Sobre el gobierno del presidente Javier Milei, por 4 mes consecutivo se amplía también la 
brecha entre los que ven que el gobierno está haciendo los cambios necesarios vs que está 
haciendo más de lo mismo. En mayo, el 51% asegura que Milei está haciendo los cambios que 
necesita la Argentina, y el 36% que es más de lo mismo.

5. En el mes de mayo, Javier Milei sostiene su imagen positiva en 49%, al igual que en el mes abril. 
Mientras que su imagen negativa, por tercer mes consecutivo, cae a 48%. En febrero era del 
51%. 



¿Cuáles son para vos los principales
problemas de la Argentina?

Serie de tiempo



¿Considerás que el mes que viene la inflación va a
ser más alta, igual o más baja que la inflación de este mes?

Serie de tiempo



¿Considerás que tu situación económica dentro de 2
años será mejor, igual o peor que tu situación actual?

Serie de tiempo



Respecto del gobierno de Javier Milei
¿dirías que hasta ahora…?

Serie de tiempo



Evaluación del Presidente Javier Milei, 
miembros del oficialismo

 



Imagen
Javier Milei
Serie de tiempo



Imagen
Victoria Villarruel

Serie de tiempo



Imagen
Patricia Bullrich

Serie de tiempo



Imagen
Karina Milei
Serie de tiempo



Imagen
José Luis Espert

Serie de tiempo



Evaluación de Gobernadores



Imagen
Axel Kicillof
Serie de tiempo



Imagen
Martín Llaryora

Base: Total muestra



Imagen
Maximiliano Pullaro

Base: Total muestra



Imagen
Rogelio Frigerio

Serie de tiempo



Evaluación de miembros
PRO, UCR y UPP
 



Imagen
Mauricio Macri

Serie de tiempo



Imagen
Martín Lousteau

Serie de tiempo



Imagen
Cristina Fernández de Kirchner

Serie de tiempo



Imagen
Sergio Massa

Serie de tiempo



Imagen
Juan Grabois

Serie de tiempo



Datos demográficos
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